    這是一篇打給大家看的教學文章部分內容是我打的部份是擷取他人文章，以下我會針對一些術語以及接戰時機處理跟大家做個解說。
一、觀念淺談

在開始遊戲時，小弟最怕的事情就是我的隊友不知道要做什麼，千萬別懷疑因為讀文章的你一定也發生過，自己卻都沒發現其實你根本不知道自己在做什麼，結果就是在那裡做做動作耍耍槍卻毫無意義的。當喊開始時你一定要記住下列所說的「搶點」、「進攻」、「防禦」、「掩護」、「探點」、「引槍」、「拉槍線」、「補槍」、「轉點」、「丟彈」以上是你接下來要做或是即將要做的事情( 前提是要相信你的隊友隊友也相信你 )，千萬別有腦袋空空的行為，胡亂的跟著別人開開槍做著以為是正確的事情，上面那些名詞我用說的就好不然一個一個介紹打字很累，記住!!!除了比體力比技巧更要比頭腦，請在開打的時候用你的腦子來玩別用反射動作來玩。
二、作戰技巧及組合隊形
再來就是單人、雙人、多人作戰，這就是單兵作戰以及組合作戰的觀念，這裡要說的是個人單兵技巧再延伸為多人作戰技巧，當你單兵的技巧都沒搞懂那就別說多人的技巧了，因為當你不懂而做了很多危險的動作，除了你容易陣亡也容易害隊友甚至整支隊伍都被殲滅。
整支隊伍大家都各司其職，組合方式很多元看大家對於自己或是隊友的判斷來決定組合，其中有幾種職位例如:指揮官、箭頭、偵查手、攻擊手、斷後等等，所以可以等我講完大家思考一下，自己或隊友適合那種位置在來討論一下要怎麼搭配。
三、CQB的意義及要訣
狹窄空間接戰（Close Quarters Battle，以下簡稱CQB），我們現在玩的生存遊戲不管長短遠近都是CQB，因為BB槍的射程就那麼遠。儘管是這樣，CQB不能（就算在遊戲中）定義為室內戰，他是屬於狹窄空間接戰。
每次CQB作戰通常是沒有完全相同的，但是它們在某些方面有很多共同的特點。通常都是有嚴陣以待的敵人，躲在一個陰暗的角落裡，等著你來把他找出來。
在面對CQB作戰的時候，你要做到：「安靜」、「凶悍」和「迅速」( 請記住這3個是重點中的重點 )。
1、 迅速:就是說你的動作要快，要有效，而且你的視線只集中在你的前面（你的左右和後
         面都有隊友掩護所以要有可以信任的隊友）。
2、 安靜:當你面對未知的危險時，安靜是你最好的防禦措施，無論你要進攻或防守或是探點
         甚至完全搞不清楚敵人的位置，你唯一能做的就是「安靜」這點一定要記住。
三、凶悍:就是說一旦接敵，必須以最富進攻性的姿態來壓制住敵人的氣焰，要富有侵略性（攻
         擊性），意思就是態度要凶悍，要狠要狠要狠(大家超缺的請記住要狠)。
以上三點結合起來就是告訴大家「一開始進攻的時候用「安靜」的狀態接近敵人，接敵以後用「凶悍」的態度攻擊敵人，然後以最「迅速」的速度清理敵人」。
四、通訊方式及觀念

通訊對於一支隊伍的成敗而言是生死攸關的，其中最早出現而且依然很受青睞的就是打手勢了，打手勢的好處在於完全沒有聲音而且很有效。另外一個手段當然就是通過買一台貴貴的無線電對講機，對於對講機來說最好能配上耳機和喉麥，因為你的手主要用來操縱武器的，所以如果想獲得成功，這個錢是一定要花的。在國外的一些生存遊戲比賽是不允許使用對講機的，所以就知道其實無線電通訊式很重要的，而且買的東西一定要是整個相對固定的TEAM都能用的，不能你的太貴，隊友的太便宜，那就廢了。
戰術手勢基本上常用的就那幾個( 現場教學 )也可以我們這支隊伍自己制定一套簡單明瞭的手勢，不需要太死板多點靈活性會比較好，當然如果敵人還很遠麻煩請你直接用說的別在那耍帥比來比去的。
通訊最重要的一點就是要說的「即時」、「簡短」、「清楚」，用最簡單的解釋就是「最快速的通訊方式告知隊友第一手消息，別說的長篇大論，重點回報並明白告知隊友內容」。
五、問題與討論

我打字累了所以直接結尾，還有很多東西要說但是我發現我打不完，所遺直接問問題可能比較快。
